
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

Caçapava do Sul - RS - Capital Farroupilha 

Pedido de Informação n°:  

Autoria: Vereador - Antonio Almeida Filho (Lelo). 

'Solicita informações ao poder executivo municipal referente 
a evolução das tratativas de Municipalização e restauração 
da Casa dos Ministérios - Bairro Centro' 

Senhor Presidente, 

Senhores (as) Vereadores (as). 

Vereador infra signátario,menbro efetivo desta Colenda casa das Leis. 

Após tramitação regimental, vem, requerer informações sobre a evolução das tratativas e planejamento 
para a Municipalização e restauração/preservação da Casa dos Ministérios, no centro da Cidade. 

1- O Municipiojá realizou a permuta do imóvel com os proprietários? 

2- Em caso negativo , as negociações estão evoluindo ? existe algum impasse que as impeçam de 
avançar? 

3- Existe uma previsão para a resolução de tal negociação , a fim de que o Municipio assuma sua 
responsabilidade e não deixe nosso patrimonio histórico simplesmente ruir? 

4- Tais ações para a restauração e preservação estão sendo conduzidas em regime de urgencia 
devido a gravidade e o risco iminente de desabamento e perda de nosso patrimonio histórico? 

Justificativa 

Justifica-se o presente pedido de informação, devido a inúmeros questionamentos dos 
munícipes nas redes sociais e telefonemas ao nosso gabinete, no sentido de como andam as tratativas 
de Municipalização , restauração e prreservação da Casa dos-Ministérios , no centro da Cidade, pois 
trata-se de importante patrimonio historico e cultural sendo dever legal da Municipalidade preservá-lo 
mesmo que pertença a particulares, esse parlamentar, em janeiro , já encaminhou indicação para que o 
Municipio realizasse a permuta da propriedade com os atuais donos , em troca de terrenos/propriedades 
do Municipio , as quais não façam parte do acervo historico e cultural, visto que particulares não 
possuem condições para dar a manutenção e preservação necessária e exigida por lei. De mesma sorte, 
procuramos os proprietárias e o secretario municipal de cultura e turismo, e nesses dialogas ouvimos de 
ambos os lados, que estariam dispostos a realizar tal permuta. Entretanto ainda não ocorreu nenhum 
avanço significativo , ou pelo menos , não foi publicizado, gerando inúmeros questiona mentos da 
comunidade a este parlamentar. 

A fim de elucidar esses questionamentos da comunidade, necessárias as informações 
postuladas. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, 09 DE FEVEREIRO DE 2021. 
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